

韦韬与山西银保监局党委书记、局长尹江鳌举行工作会谈

本报讯(记者 赵继钊 殷雪莺)12月14日,省委常委、市委书记韦韬与山西银保监局党委书记、局长尹江鳌一行举行工作会谈,就更好促进金融服务实体经济、防范化解金融风险等进行沟通交流。市委常委、常务副市长刘俊义,市委常委、秘书长刘鶄出席。

韦韬代表市委、市政府对尹江鳌一行表示欢迎,对山西银保监局长期以来给予太原金融业发展的大力支持表示感谢,并简要介绍了太原经济社会发展情况。他

说,当前,全市上下正在深入学习贯彻党的十九届六中全会和中央经济工作会议精神,完整准确全面贯彻新发展理念,按照省第十二次党代会部署,抢抓重大战略机遇,加快建设太原国家区域中心城市,打造“四个高地”,做到“四个走在前列”。金融是现代经济的核心,省城经济社会发展离不开金融的有力支撑。山西银保监局作为银行业和保险业的专门监管机构,在维护金融稳健运行方面发挥着重要作用。希望山西银保监局一如既往

关心太原发展,聚焦增强金融服务实体经济能力,强化金融监管,创优金融生态,进一步指导银行业、保险业金融机构加大金融产品和服务供给力度,在服务太忻一体化经济区建设、推动金融业提质增效、防范化解金融风险等方面继续给予大力支持,助力太原全方位高质量发展。太原市将进一步加强与山西银保监局的交流沟通,积极搭建政银企对接平台,全力做好金融改革化险,确保省城金融稳定健康发展。

尹江鳌感谢市委、市政府对山西银保监局的大力支持,介绍了服务省城经济社会发展情况,并就有关事项提出工作建议。他说,作为省会城市,太原金融业发展事关全省大局。山西银保监局将认真贯彻省第十二次党代会精神,聚焦省城金融业发展需求和太忻一体化经济区发展战略,协同推进改革化险和提质增效,指导金融机构创新金融产品、完善险种保障,更好服务实体经济,切实以金融高质量发展助推太原高质量发展。

韦韬与毕马威中国副总裁邹俊举行工作会谈

本报讯(记者 赵继钊 殷雪莺)12月15日,省委常委、市委书记韦韬与毕马威中国副总裁邹俊一行举行工作会谈,就双方加强合作进行深入交流。市委常委、秘书长刘鶄出席。

韦韬代表市委、市政府欢迎邹俊一行莅临洽谈,感谢毕马威对太原发展的关注支持,并简要介绍了太原基本概况、发展机遇和经济社会发展情况。他说,省第十二次党代会鲜明提出建设太原国家区域中心城市,举全省之力支持太原打造创新

高地、产业高地、人才高地、开放高地,率先形成以先进制造业为支撑、现代服务业为主体的现代产业体系。当前,全市上下正在深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,全面落实中央经济工作会议精神,按照省党代会部署,坚持稳字当头、稳中求进,把太忻一体化经济区建设作为重大政治任务和头号工程,把服务业提质增效摆在战略位置,解放思想、改革创新、精准施策,努力当好全省全方位推动高质量发展的排头兵。毕马威作为世界四大会计

师事务所之一,深耕中国市场多年,兼具国际视野与地方实践,是专业服务领域的标杆企业,双方合作潜力巨大、前景广阔。希望毕马威充分发挥专业服务和资源平台优势,在推动太原服务业提质增效、打造开放高地、优化营商环境等方面提供高水平服务,同时积极推介太原,帮助我市引进更多优质企业,吸引更多高端人才来并发展,助力太原实现“四个走在前列”。太原市将不断完善市场化、法治化、国际化营商环境,全力打造极简高效服务

模式,为企业在并发展提供强有力支撑保障。

邹俊感谢市委、市政府对毕马威发展的关注和支持,简要介绍了企业总体情况、业务领域、服务意向。他表示,太原市场有活力、发展有潜力,毕马威对太原发展前景充满信心,将紧密对接太原发展战略,充分发挥审计、税务、咨询专业优势,嫁接全球资源,在企业发展、政务咨询、招商引资等方面提供优质服务,努力为太原发展贡献力量。

落实“四好”项目 助力“双减”落地

清徐县文源小学课堂课外齐发力

本报讯(记者 司勇)12月16日清徐县消息,该县文源小学立足课内、辐射课外,系统推进智乐教育“四好”项目,丰富育人资源,优化育人方式,拓宽育人途径,让“双减”政策真正落地。

“智乐好课堂”让教学质量高起来。文源小学基于学校“智乐课堂”的教学理念,提出高质量、高效率双标准,引导广大教师认真研读《课程标准》,精准制定教学目标,创设真实问题情境,让孩子们在课堂上质疑探究、自主研学、交流合作、深度学习。“达标评学”是智乐课堂的一大亮点,教师对学生当堂检测,依据学情有效指导。学校开展了学情诊断小教研、学科交流大教研以及城乡联盟大研讨等形式的教学研究活

动,在课堂增效提质上下功夫,促进学生的思维发展和能力提升。

“智乐好教师”让专业素养强起来。通过“双减”专题培训、年级组集体学习、学习强国学习等系列培训,学校增强教师落实“双减”的使命感和责任心,采取课题研究、听课评课、专家指导等方式,强化教师的专业素养和学科教学能力,夯实青年教师的教学基本功,用专业素养支撑起高质量课堂,为“双减”落地保驾护航。

“智乐好作业”让学习负担降下来。学校开展“减负提质、多元发展”作业改革,建立作业公示制度和管理细则,严控作业总量,增强作业的科学性和合理性;严控作业“一刀切”,增强作业的分层设计和弹性设计;严控“纸笔训练”,增

强作业的趣味性和实践性。广大教师开发出艺术作业、劳动作业和周末社会实践作业等全新形式,受到学生欢迎,“每周小家务”劳动作业赢得了家长的一致称赞。

“智乐好社团”让教育生态优起来。该校拓宽育人途径,用好托管时间,以社团活动、主题活动、实践活动来满足学生多样化的成长需求。学校的经典诵读活动已坚持七一年多,孩子们读经典、诵经典、演经典,积淀人文底蕴,享受文化熏陶。学校的民乐、剪纸、手工、书法等社团活动丰富了学习形式,为孩子们练就特长提供了宽阔的舞台。学校还开设传统节日主题课程、党史思政红色课程、家乡文化研学课程等,让教育生态回归本真,让孩子们健康快乐成长。



12月15日晚,并州路小学的学生与家长一同观看“立德树人、家校共育”家庭教育名师分享线上讲座。为进一步推进未成年人思想道德建设,并州路小学采取校园德育课加线上家庭教育相结合的方式,让孩子们在“双减”政策下更好地减负提质、健康成长。

梁琛 张凌 摄

即日起至2022年1月底

杏花岭区专项行动加强校园安全管理

本报讯(记者 李杰华 通讯员 原茜)12月16日杏花岭区消息,该区从即日起至2022年1月底,在全区范围内开展中小学幼儿园“护校安园”专项工作。

专项行动将加强校园内部安全管理,健全门卫、巡查、隐患排查等安全管理制度,严防无关人员和管制刀具、易燃易爆等危险物品进入校园;检查校园人防、物防、技防设施建设情况和安全管理制度、措施落实情况,建立安全隐患台账,督促整改、盯办落实;建设以公安民警为主导,协辅警、

学校保卫干部、保安员、教职员和群防群治力量参与的常态化“护学岗”工作机制,督导校车安全管理;加大对校园周边出租房、网吧等的清理整治,加强校外培训机构日常监管;及时研判错时错峰上下学、教学安排、教职工及学生之间的矛盾纠纷等可能影响学校稳定的风险隐患,完善校园安全突发事件应急预案,常态化开展应急演练;严厉打击涉校违法犯罪,健全涉校园案事件应急指挥、联动处置、新闻宣传、舆论引导一体化机制。

“文旅杯”学生征文大赛开锣

本报讯(记者 贾尚志)市文旅局16日消息,即日起至2022年3月15日,首届“文旅杯”山西大中专学生征文大赛举行,面向山西在校及山西籍外读大学生征集“大美山西,锦绣太原”题材的佳作。

首届“文旅杯”山西大中专学生征文大赛,由市委宣传部、市文化和旅游局主办,旨在以文字形式,品味大美山西悠悠晋韵,感受锦绣太原繁华盛景,展示青年文学、弘扬青年担当,聆听青年对山西、对太原的心声。大赛主题:“大美山西,锦绣太原,我在这里挺好的”——你眼里的山西,你眼

里的太原。体裁以散文、诗歌、书信等形式,书写青年学子在山西学习生活的所见所闻所感,表达对山西、对太原历史文化、民风民俗、人文地理等方面心得体会。

2022年6月前在校的专科学生、本科生、硕士研究生,都可以参赛。征稿邮箱:wenvlbei2022@163.com。获奖作品将在相关报刊、杂志择优发表。奖项设一、二、三等奖,优秀奖,优秀组织奖。获奖名单将于5月15日前,通过《太原日报》官方网站(www.tynews.com.cn)、官方微博账号“太原日报”发布,并在《太原日报》刊登。